

沈雷

《文汇报》体育部主任



危地马拉 受两球半 墨西哥

竞彩让球推荐:0

## 危地马拉临时顶缺无心恋战

美洲杯和欧洲杯相继落幕,中北美及加勒比海地区的金杯赛又拉开了序幕。比起因为疫情而推迟一年举行的美洲杯和欧洲杯,逢单年举行的金杯赛倒是没有出现赛程方面的变化,但这项杯赛也为疫情所困扰——就在7月9日,也就是比赛开幕前一天,中北美及加勒比海足联宣布,A组参加队库拉索退出比赛,因为该队被测出了大量新冠阳性病例,仅有的几位阴性人员也因为密切接触而被隔离。

顶替库拉索参赛的是危地马拉。危地马拉曾是中北美地区一支实力不错的球队,但近年来下滑严重,已沦为本地地区的第三档次队伍。球队在7月6日举行的本屆金杯赛预选赛中点球决战不敌瓜德罗普,未能获得出线权。由于库拉索临时

退赛,危地马拉才得到顶替参赛的资格,而得知消息时距离他们的小组赛首战只剩2天时间。危地马拉以0比2完败给了老对手萨尔瓦多,虽然看起来萨尔瓦多直到80分钟后才打破僵局,但其实牢牢掌握了节奏的萨尔瓦多破门只是时间问题,危地马拉球员无论是体力还是精神力都没有做好打大赛的准备,更何况,他们的实力本就不济。

很不幸,危地马拉队第二场的对手是本地地区实力超一流的墨西哥队。墨西哥队此次没有征召拉云、雷耶斯、瓜达尔多、埃尔南德斯等几位名将,老将奥乔亚则作为超龄球员出征奥运会,而其余主力和主要替补球员都随队出战金杯赛。墨西哥的阵容强度依然在美国、哥斯达黎加等队之上,是独一档的

队伍。但首战特立尼达和多巴哥,墨西哥队运气极背,狂轰30余脚射门,竟被对手逼成0比0平,而全场比赛作出7次神扑的特立尼达和多巴哥门将菲利普斯被评为当场最佳球员。墨西哥的左边锋洛萨诺在开场第18分钟就受伤下场,对球队也有一定影响,另一方面,阿根廷归化中锋莫里(前埃弗顿中卫莫里的孪生弟弟)在墨西哥国家队出场过少,也需要一些时间适应,不排除第二场会使用本土中锋普利多。

面对危地马拉,墨西哥队势必会要出一口恶气,而对对手无论实力还是心气,都难以抵抗强大的墨西哥队。本场比赛机构开出墨西哥队让两球半的亚洲指数,综上所述,看好墨西哥队取得一场大胜。

老鬼

知名足球培训师



## 帕尔梅拉斯旗开得胜 河床恐难大胜对手

天主大学 受半球 帕尔梅拉斯

竞彩不让球推荐:0

河床 一球 阿根廷青年人

竞彩让球推荐:0

### 天主大学VS帕尔梅拉斯

天主大学是一支来自智利甲的球队,上轮球队在智利甲联赛中客场取胜圣地亚哥漫游者,这亦是球队在专心联赛后的近来主客场两连胜,球队亦是在南美解放者杯小组赛中以F组第二名晋级到淘汰赛。帕尔梅拉斯近来在巴甲联赛中主场取胜桑托斯后已经是接连的取得联赛的5连胜状态最佳,球队也是南美解放者杯的卫冕冠军直接晋级到淘汰赛阶段,目前球队亦是算兵强马壮开始本赛季的南美解放者杯征程。本场比赛大势方面卫冕冠军帕尔梅拉斯客场深让的态势,指数方面亦是在帕尔梅拉斯的取胜指数上有明显的上下震荡之势,对于主场的天主大学取胜方面的指数倒是显得明显的高开走势,本场比赛的平局指数亦是给出了明显的高水平分布,指数走势力挺卫冕冠军帕尔梅拉斯取胜可以看高一线。

### 河床VS阿根廷青年人

河床在本赛季的南美解放者杯中是以D小组的第二名晋级到淘汰赛,小组赛阶段的表现较小组头名的弗鲁米嫩塞的进攻方面还是有一些差距,倒是球队防守方面的表现还算稳。阿根廷青年人是南美解放者杯F小组的首名晋级,虽然球队在这个小组的进攻上和其他球队一样稍显低迷,倒是防守方面球队的表现高出一筹。本场比赛大势方面河床给出深让的态势,指数方面对于河床取胜呈明显的低开,而对于阿根廷青年的取胜指数方面给出了高水平的分布,本场比赛平局方面指数搭配高开,调整中震荡的幅度不大,河床恐难大胜同联赛的对手阿根廷青年人。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



河床 一球 阿根廷青年人

竞彩让球推荐:1,0

## 阿甲内战,河床没有绝对优势

美洲杯落下帷幕,南美解放者杯十六强战如期上演,周四早上,河床将与阿根廷青年人展开首回合交锋。虽然河床近年联赛战绩优于阿根廷青年人,不过双方最近1次交锋后者笑到最后,河床此番依然没有把握取胜。

河床在本屆解放者杯小组赛中表现不算非常出色,2胜3和1负战绩仅以第二名出线,甚至在面对分组赛一胜难求的圣塔菲时,河床也被对手逼过1次。作为阿甲豪门,河床在南美赛事里优势并不明显,尤其是他们最近6场各项赛事中获胜的比赛均没有太大说服力。阿联杯和阿尔多希维一战以4比1胜

出,但对手只是阿甲弱旅,在联赛中排名未流。而小组赛战胜圣塔菲一役更是“来得太迟”,他们小组赛首回合交锋时河床仅收获1场0比0的平局。显然近况较为平庸的河床以D组出线并非偶然,来到十六强后,面对F组头名阿根廷青年人,河床主场面临严峻考验。阵容方面,后卫迈达纳上场染红此役缺席。

同样是来自阿甲的球队,阿根廷青年人在小组赛中表现比河床更为出色,前者6场比赛仅失3球,有4场比赛零封对手,防守端处于上游水准。尽管阿根廷青年人近年在联赛中表

现不及河床,但来到杯赛后他们并不惧怕这家阿甲豪门。两队过去5次交锋4次战和,入球数较少,彼此间可谓知根知底,无论哪支球队想要大胜对手基本不可能。双方最近1次交锋在阿联杯上,阿根廷青年人1球小胜对手,心理层面略微占优。不过阿根廷青年人近况并没有多少优势,他们最近3场小组赛2次被对手复仇,唯一胜绩是凭借赫克托·埃雷拉的绝杀从国民竞技身上拿下3分。尽管经历一个多月的休赛期,两队状态成疑,不过考虑两队过往交锋记录,此番交锋依然是五五开。

林场

资深体育人



名古屋鲸八 半一 冈山绿雉

竞彩让球推荐:0

## 天皇杯鸡肋,名古屋战意不足

北京时间7月14日下午5时,天皇杯32强补赛一场,J1联赛的名古屋鲸八主场对阵J2的冈山绿雉。

名古屋鲸八联赛11胜4平5负排名第4,此前一个月他们前往泰国参加亚冠小组赛,取得5胜1平的战绩,小组第一出线。他们直到7月8日才从泰国返回日本国内,经过检测全队都是阴性,但目前仍在酒店隔离。过去一个多月,球队训练场、比赛场地、酒店三点一线,对球员是不小的考验,但回到国内熟悉的场地,或许也是一种解脱。

此前名古屋在联赛中以防守好著称,但在亚冠面对更弱小的球队时,他们也展示了自己的攻击力,并且可以派出山崎凌吾、马特乌斯、相马勇纪以及楠谷曜一朗、斋藤学、前田直辉两套攻击组合,辅之以阿

部浩之。因伤缺席多时的哈维尔也在亚冠小组赛最后一场比赛复出,去年11月前交叉韧带和外半月板损伤的金崎梦生也恢复了训练,尽管他无法赶上这轮天皇杯,但对球队来说也是一个振奋的消息。

冈山绿雉7胜5平10负排名第2联赛第13,他们客场好于主场,客场取得了5胜4平3负。冈山此前两轮对阵强队京都不死鸟和甲府风林,都败下阵来,上轮迎战金泽客场互交白卷,算是短暂止血。

冈山4天后将对阵草津温泉群马,这是球队止住不胜、拿三分的机会,可以预料本场天皇杯会有部分轮换。名古屋3天后将对阵鸟栖沙岩,不过通过三四天一赛的亚冠小组赛,名古屋两套班底都得到了磨练,双线作战问题不大。

冈山是一支喜欢从后场发动进攻的球队,而名古屋则会以高位逼抢为主。对名古屋不太有利的是,这场比赛是在名古屋市港区足球场进行,这是2016年天皇杯以来,名古屋鲸八第一次在这里比赛,那场比赛他们0比1输给了J3的长野。另外2013年,他们曾0比1输给了J3的町田,2015年则0比2输给了业余联赛的长野……此外,2019年,名古屋也是在天皇杯0比3输给了业余球队鹿屋体育大学,因此他们对天皇杯究竟有多大的热情,值得怀疑。反而是冈山,则在2019年有1比1战平川崎的经历。

因此两队实力、状态和竞彩指数相结合的话,本场倒是看好冈山不至于输1球以上,竞彩推荐名古屋让负。

朱民

超G竞彩专家



阿拉木图凯拉特 平手 海法马卡比马尼亚

竞彩不让球推荐:3

## 阿拉木图凯拉特主场晋级在望

本周中欧冠资格赛第1轮次回合比赛即将打响,本屆欧冠最大的变化,莫过于在客场进球的规则上有所改变,以往我们所熟知的在两支队伍两回合总比分战平的情况下,是优先考虑客场进球更多的一方取得晋级,但从这个赛季开始,一旦交战双方两回合总比分战平的话,将不再考虑客场进球因素,而是直接进入加时乃至最后的点球大战,这

一规则的改变已经发生,对于我们在次回合赛事分析的时候,一定是需要考虑进去的。

回到本场交战双方,原本首回合海法马卡比1比1战平阿拉木图的结果,对于后者而言是一个较为有利于晋级的比分,毕竟从原先的规则来看,本场比赛阿拉木图只要在主场保证不丢球即可获得晋级,而现如今首回合1比1的结果依旧让交战双方处于同一

起跑线,次回合的阿拉木图也仅仅只是多了一个主场优势。在这样的情况下,本场亚洲机构是给出了一个平手主队低水的初盘,而早盘阶段盘面已经升至主让平半中水。

从双方首回合的具体对阵来看,海法马卡比在自己的主场还是稍占上风的。尽管从双方交战的人员来看,多少是有些陌生的,但就这两支队伍的体实力和名气来说,无论怎么看都

是海法马卡比有着更高的人气,在首回合占据上风,且次回合并不计客场进球的情况下,机构早盘的这个拉升多少是有些看衰客队的表现,或许在机构眼里阿拉木图近期更为完整的赛程是对其另眼相看的一个关键,毕竟上轮欧冠比赛,也是马卡比近两个月以来打的首场正式赛事,而主队这边6月到7月的比赛就没有间断过,因此单就比赛状态而言,阿拉木图无疑要在马卡比之上。后市一旦机构能够始终维持在早盘数据上的话,本场比赛笔者建议可以优先考虑阿拉木图主胜的选项。